
Semnarea  unui nou Memorandum de Înțelegere între  
Academia Chineza de Științe Agricole (CAAS) si  

Academia de Științe Agricole și Silvice ”Gheorghe Ionescu - Șișești” (A.S.A.S.) 
 

Marti, 25 iunie 2024, o delegație a Academiei Chineze de Științe Agricole (CAAS -
https://www.caas.cn/en/AboutUs/index.htm), condusă de președintele Academiei 
acad. Wu Kongming, membru al Grupului Partidului Conducător al Ministerului 
Agriculturii și Afacerilor Rurale a vizitat Academia de Științe Agricole și Silvice 
”Gheorghe Ionescu - Șișești”, în cadrul unei vizite oficiale. Delegația chineză a fost 
întâmpinată de președintele ASAS, prof. univ. Valeriu Tabără. Din delegația chineză 
au mai făcut parte: Jin Ke, Director General, Departamentul de Cooperare 
Internațională al CAAS; Lu Yanhui, Director General al Institutului de Protecția 
Plantelor din cadrul CAAS; Bu Zhigao, Director General, al Institutului de Cercetări 
Veterinare din Harbin;  Zhao Chunlei, șef adjunct de Divizie din cadrul Biroului 
General al CAAS, Bi Jieying, Director al Biroului General din cadrul Centrului pentru 
Cercetări Agricole Internaționale din cadrul CAAS. Din partea ASAS au fost prezenți: 
vicepreședinții Ioan Jelev, Aurel Badiu, Dumitru Militaru, secretarul general Marian 
Bogoescu, secretarul științific al Secției de industrie alimentară Nicole Petculescu, 
inspectorii principali de specialitate Cipriana Budeanu și Adela Nistor. A fost prezent 
Ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Chinei la București, excelența sa Han 
Chunlin, însoțit de Dna. Gai Hongbo, Consilier pentru afaceri în domeniul științei și 
tehnologiei al Ambasadei,  precum și secretarii Ambasadei, Wu Wenlong și Ma Yunfei. 
În cadrul întâlnirii oficiale au fost subliniate relațiile tradiționale de cooperare științifică 
dintre cele două Academii, evoluția ascendentă a acestora  în principalele domenii de 
cercetare agricolă cu accent pe noile tehnici de cercetare, incluzând biotehnologiile, 
schimburile fructuoase de specialiști, participarea la programe comune de cercetare etc. 
Președintele ASAS și-a exprimat dorința de a promova în viitor și dezvolta un centru 
de cercetare comun româno-chinez care să contribuie nu numai la promovarea și 
dezvoltare activității de cercetare comune dar și la schimbul de specialiști și întărirea 
relațiilor culturale și sociale de colaborare dintre cele două țări. Președintele ASAS a 
evocat de asemenea faptul că în acest moment un număr semnificativ de tineri 
cercetători din cadrul ASAS sunt prezenți în China la conferințe științifice de prestigiu 
în domeniul științei solului, a gestionării situațiilor de risc și a economiei agrare. 
Președintele Wu Kongming a confirmate aceste aspecte și a precizat că prezenta 
dezvoltare și întărire a relațiilor de colaborare se bucură de întreaga susținere a 



Guvernului chinez și a Ambasadei Chinei la București. Ambasadorul Han Chunlin a 
subliniat la rândul său tradițiile de cooperare dintre țările noastre, aniversarea în acest 
an a 75 de ani de la stabilirea acestor relații și dezvoltarea substanțială în ultimii ani a 
relațiilor de cooperare în domeniul cercetării agricole. Totodată excelența sa Han 
Chunlin a confirmat faptul că Ambasada Chinei va acorda în continuare tot sprijinul 
necesar pentru asigurarea continuării colaborării bilaterale dintre cele două Academii, 
în cele mai bune condiții.  

În încheiere a avut loc ceremonia de semnare a unui nou Memorandum de înțelegere 
între cele două Academii, act care va contribui semnificativ la întărirea colaborării 
științifice agricole dintre cele două țări.   

 

 


